
 

 

 

 

 

 

１学期末に実施させていただきました前期の学校評価アンケートの結果を遅くなりました

がご報告いたします。３学年分をまとめた学校全体の数値として掲載させていただきます。 

また、自由記述として保護者の皆様からいただいたご意見・ご要望等につきましても、その

代表的なものを掲載させていただき、学校の考えも併せてお知らせいたします。今回の学校

評価の結果を今後の教育活動の改善及び一層の充実に役立てていく所存です。ご多用な中、

アンケートにご協力いただきましたことに深く感謝申し上げます。なお、学年ごとのデータ

につきましては、今後、ホームページでご覧いただけるようにいたします。 

＜自由記述から＞ 

ご意見・ご質問 学校の考え 

学年全体としての学力向上、不登校やいじ

め問題に対する迅速な対応、指導をお願いし

たいと思います。他校では中３の１学期に都

立や私立の高校の教員を招き説明会を行って

いるようです。五中でもやっていただきたい

と思います。 

 

いじめ等の生活指導上の課題については、

引き続き迅速かつ組織的に対応してまいりま

す。学力向上は分かりやすい授業の実施、わか

るまで粘り強く指導を行うことなどを徹底す

ることで実現してまいります。ご指摘の進路

指導上の工夫については、次年度以降になり

ますが、実現する方向で検討してまいります。 

毎回ハチの巣などの予防を含め、生徒の安

全のための校庭周りの草刈りをお願いしてき

ましたが、改善された様子が見られません。 

生徒の安全確保は第一に優先する必要があ

ります。今年度もハチ等の飛翔はないか、教職

員に注意を払うよう徹底してきたところで

す。なお、校庭周囲の草刈りについては、運動

会前、夏季休業中など計画的に実施しており

ますが、ご指摘の通り、草が伸びてしまい、手

入れが行き届かないところがあります。今後

とも教職員で取り組んでまいりますが、どう

しても手が回りきらない状況がみられること

から、今年度中に教職員に加え、生徒や保護

者、地域の方々のご協力も得て、整備を進める

ことができないかと考えております。 

以前から感じていたことですが、定期テス

トで平均点が５０点に届かない教科について

は、教師側もテスト内容や授業内容を見直し

てほしいと思います。 

 

定期テストは、学習したことの定着度を図

るために実施します。生徒に理解をしていて

ほしい内容を中心に問題を作成するのです

が、予想以上に点数が取れない場合、教えたつ

もりでも実は生徒の理解が深まっていなかっ

たということも考えられます。今後とも担当

の教員は定期考査の結果を分析し、授業改善

につなげるよう努めてまいります。 

年間行事に記載されていること以外の活動

や授業参観できる旨のお知らせが直前になる

事があり、参加したくても仕事の調整が急に

はつかず参加できないことがこれまで何度か

ありました。なるべく早めに知らせていただ

きたいと思います。 

本当にご迷惑をおかけし誠に申し訳ござい

ません。学校に来ていただき、生徒の頑張って

いる様子をご覧いただくことは、生徒に対す

る励ましと同時に教員にとっても様々なご意

見を頂ける貴重な機会となります。今後は、各

種ご案内を早めにお出しすることを徹底して

まいりたいと思います。 
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１０月１４日（土）に合唱祭が開催されました。６００名を超える保護者や地域の方々に

参観をしていただきました。天候の悪い中、生徒たちの活動の様子をご覧いただき、ありが

とうございました。定期考査が終了してから２週間余りの取組でしたが、各学級で一生懸命

取り組んだ成果をドリームホールの舞台で立派に発表してくれました。 

私は審査員の立場であることから全ての学級の評価をしなければならなかったのですが、

本当に甲乙つけがたく、全ての学級に金賞をあげたいと思いました。素晴らしいハーモニー

を聴かせてもらい、感動で涙が出るぐらいでした。当日の講評でも触れましたが、合唱の完

成まで数々のドラマがありました。その多くは上手くいかずに苦労をしたというものですが、

全ての学級がその状況から逃げずに精一杯努力を重ねることができたからこそ、終わってみ

れば、やり遂げた充実感を味わうことができたのだと思います。保護者の皆様もこの間のお

子様の様子でご心配なこともあったかもしれませんが、支えていただき感謝申し上げます。 

ここで得た仲間とともに努力し、一つのことを成し遂げる素晴らしさ、その過程で得た絆

をかけがえのない力としてこれからの年度の後半の取組に生かしてほしいと願っています。 

最後になりますが、運営に当たってＰＴＡの皆様にご協力をいただきました。厚く御礼申

し上げます。 

 

 

 

１０月２５日（水）に府中第六小学校を会場に今年度２回目の「小中連携の日の取組」が行

われました。５校時の全学年・全学級の授業参観の後、２つの小学校の教員と五中の教員が、

６つの分科会に分かれて「小・中学校９年間の連続性を踏まえた教育活動」を実施するため

にどのような工夫・協力をすればよいのかについて話し合いました。 

 

 

 

 ９月２０日（水）に第４回目のコミュニティ・スクール推進委員会を開催しました。今回

のテーマは「次年度の学校運営協議会の在り方」についてでした。メンバーをどのようなお

立場の方にお願いしたらよいのか、開催の頻度・時間、付与される権限等について意見交換

いたしました。今後も協議を続け、年度末までには次年度以降の取組の詳細を決めていく予 

定です。 

コミュニティ・スクール推進委員会報告 

小中連携の取組について 

ｘ

【 府中市教育委員会よりお知らせ】

今後とも、もっと伝わる、利用しやすいホームページを目指していきますので、教育委員会ホー
ムページをぜひご活用ください。問合せは、教育総務課総務係（３３５・４４２４）へ

合唱祭が開催されました 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.5%

55.0%

66.6%

52.3%

47.7%

64.5%

61.1%

51.1%

62.5%

57.4%

50.1%

61.6%

40.5%

36.6%

28.8%

38.9%

39.6%

31.7%

32.4%

42.6%

31.6%

38.2%

42.3%

33.2%

5.9%

7.4%

3.4%

7.6%

9.9%

2.5%

5.5%

5.1%

4.8%

3.0%

5.9%

3.8%

1.1%

1.1%

1.3%

1.3%

3.2%

1.3%

1.1%

1.3%

1.1%

1.5%

1.7%

1.5%

1 国語の授業に意欲的にのぞんでいる。

2 社会の授業に意欲的にのぞんでいる。

3 数学の授業に意欲的にのぞんでいる。

4 理科の授業に意欲的にのぞんでいる。

5 音楽の授業に意欲的にのぞんでいる。

6 美術の授業に意欲的にのぞんでいる。

7 保健体育の授業に意欲的にのぞんでいる。

8 技術・家庭の授業に意欲的にのぞんでいる。

9 英語の授業に意欲的にのぞんでいる。

10 学活の授業に意欲的にのぞんでいる。

11 道徳の授業に意欲的にのぞんでいる。

12 総合的な学習の時間の授業に意欲的にのぞ

んでいる。

H29 学校評価アンケート(生徒)
あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない
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13 国語の授業の内容がよくわかる。

14 社会の授業の内容がよくわかる。

15 数学の授業の内容がよくわかる。

16 理科の授業の内容がよくわかる。

17 音楽の授業の内容がよくわかる。

18 美術の授業の内容がよくわかる。

19 保健体育の授業の内容がよくわかる。

20 技術・家庭の授業がよくわかる。

21 英語の授業の内容がよくわかる。

22 自分の学習上の課題(教科の中で苦手な

ところ)がわかっている。

23 校内のきまりやルールを守っている。

24 挨拶を積極的に行っている。
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25 服装や言葉遣いに気をつけ、人に不快な思い

をさせないようにしている。

26 日常の係活動(日直、給食当番、清掃当番な

ど)に責任をもって取り組んでいる。

27 教室内や校舎の美化を心がけている。

28 生徒会や委員会活動に積極的にかかわろう

としている。

29 学校の行事に意欲的に取り組もうとしてい

る。

30 学校での人間関係がうまくいっている。

31 毎日、学校へ行くことが楽しい。

32 校内で安心して勉強や活動ができている。

33 学校生活の中で困っていることや悩んでいる

ことがない。

34 困ったり悩んだりしたときに相談できる人が身

近にいる。

35 自分には何か頑張っていることや自信をもっ

ていることがある。

36 中学卒業後の将来について真剣に考えること

がある。
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37 相手を思いやり、相手の立場に立っ

た行動に心がけている。

38 日頃から規則正しい食生活や食事

による健康管理に心がけている。

39 日頃から自分の体力の向上に向け

て努力をしている。

40 日頃から身の回りの環境保護を心が

けている。

41 予習・復習(宿題も含む)などの家庭

学習をする習慣がついている。

42 読書をすることが楽しいと思ったこと

がある。

43 音楽を聴いたり、美術作品を観たり

することが楽しいと思ったことがある。

44 五中生でよかったと実感している。

45 ボランティア活動など人のために行う

活動に積極的である。

46 部活動に意欲的に取り組んでいる。

(部活動に所属している人のみ答えてく

ださい)

47 地域の図書館や美術館などを積極

的に利用している。

48 メールやインターネットを使うときには

ルールやマナーを心がけている。
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1.教育目標にある「深く考え、志し高く生きる人にな

る」に向けて生徒の成長が感じられる。

2.教育目標にある「自他を敬愛し、心豊かな人にな

る」に向けて生徒の成長が感じられる。

3.教育目標にある「健やかで、社会に貢献できる人に

なる」に向けて生徒の成長が感じられる。

4.学校は教科指導に熱心に取り組んでいる。

5.どの教科でも、学習で身に付ける力を「ねらい」とし

て示す授業が行われている。

6.板書が整理されたり、ワークシート等を工夫して、生

徒が分かりやすい授業が行われている。

7.学校は道徳の授業に熱心に取り組んでいる。

8.学校は総合的な学習の時間の指導に熱心に取り

組んでいる。

9.生徒の学習評価が適切に行われている。

10.学校評価の結果が学校の改善に生かされてい

る。

11.学年や学級が落ち着いた雰囲気である。

12.校内外できまりやルールが守られている。

学校評価アンケート 集計結果（保護者）
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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13.いじめ等に対して生徒指導が迅速に行われ

ている。

14.学習や進路の情報がきちんと提供され、役

立っている。

15.生徒一人ひとり（人権）が大切にされている。

16.生徒の安全に配慮が行きとどいている。

17.わが子は努力する目標をもって毎日をおくっ

ていると思う。

18.わが子は社会や自分の将来について、真剣

に考えるようになったと感じる。

19.わが子は職業や働くことの大切さを感じてい

ると思う。

20.保護者会は学校の教育活動を理解する上で

役に立っている。

21.学校の方針や教育活動が各種たよりやホー

ムページを通じて家庭によく伝えられている。

22.三者面談は家庭と学校の情報交換の場とし

て役に立っている。

23.ＰＴＡの活動に積極的に参加している。

24.学校・家庭・地域との連携が図られている。


